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Ressource tableau des ajustements des arbres:
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* is = Js (voir tableau page précédente) ; js = Js = IT/2 (voir tableau 15.4).
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Ressource tableau des ajustements des alésages:
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Ressource tableau rappel des liaisons:

Liaisons usuelles entre deux solides

Mouvements
Désignation relatifs Représentation plane
T R Symbole
Liaison
encastrement 0 0 /
ou liaison fixe ou

Liaison pivot . 0
Liaison glissiére D
Liaison pivot 1 ‘ 1 —CL ou
glissant : ,__
Liaison 1 1 ou
slicoidal :
Hélicoidale ; Conjugués :
Liaison rotule
ou sphérique o 3 Y
A 4
Liaison appui /
plan 2 1 7_
Liaison linéaire : 2 : 2
rectiligne '
Liaison
ou
ponctuelle 2 3 —'—»—— S E

Remarques . Les symboles des liaisons sont indépendants des solutions technologiques.
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Ressource tableau visserie:
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EXEMPLE OE DESIGNATION : Vis & téte cylindrique dsixpans | — A

oeux 150 4762 -Wd x |- dn;t de qualitér**,

Vis & téte eylindrique & six pans treux Vis & téte fraisée a six pans creux
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